



市委巡视巡察整改工作,要求以更高站位更实作风 沈峻峰主持召开县委常委会议(扩大)会议,研究部署省委

坚决打赢巡视巡察整改的硬仗

本报讯(全媒体记者 韩亚峰 王石峰 张凯)16日晚,县委书记沈峻峰主持召开县委常委会议(扩大)会议,研究部署省委巡视巡察整改工作。会议强调,抓好巡视巡察整改是必须扛起的政治责任,务必以积极主动的自觉、敢于担当的精神、从实从严的作风,坚决打赢巡视巡察整改这场硬仗,把省委市委的部署要求落到实处。

会议传达学习了省委、市委专题会议精神和市委、县委巡视巡察整改工作实施方案,听取了市委、县委巡视巡察整改工作落实情况汇报。会议要求,要把贯彻省委市委专题会议精神和市委、县委巡视巡察整改工作落到实处,用实际成效向省委市委交出一份满意的答卷。

会议强调,要抓实抓好下阶段巡视巡察整改工作,要以更高的政治站位落实好整改要求。进一步强化“巡视是政治体检,整改是政治责任”的思想自觉,坚决把抓好巡视巡察整改作为当前和今后一个时期的重大政治任务,把思想、行动统一到省委市委的决策部署上来,统一到巡视巡察组的具体要求上来,以高度的政治自觉落实好整改工作。要以过硬的工作举措抓好问题整改。牢固树立“整改不力是失职,不抓整改是渎职”的理念,严格按照整改任务分工和整改时限,坚决克服“应付、应对”心态,倒排工期,压茬推进,确保在规定时间内完成整改。举一反三,建章立制,适时回头看,严格查漏补缺,严防问题反弹,在巩固提升上下功夫,不断放大整改成效。要以更强的责任担当体现整改成效。强化组织领导,狠抓责任落实,严肃监督执纪,齐心协力抓好整改落实工作,统筹推进安全生产各项工作,全面提升本质安全水平。

县领导带队督查 城中街道安全生产工作

本报讯(全媒体记者 洪绍敏 徐悦箫)16日下午,县委常委、常务副县长张兴国带领县应急管理局、消防救援大队、住建局等部门深入城中街道项目工地、商超、加油站等地,专题督查安全生产工作。

近两年,出于环保考虑,全县大力推进加油站储油罐整治。在掘东加油站,张兴国认真听取负责人介绍了整改情况,并联合安全生产专家检查了防雷检测、静电消除、灭火毯等安全装置,张兴国表示,易燃易爆区域要提高警惕,定期做好安全装置检查工作,严守安全生产底线。

县城三号街区位于中心城区,承载着如东人的世代情怀。目前,如东建设项目建设稳步推进,张兴国仔细询问了项目的证件办理情况及施工进度,他要求继续加快文旅项目的推进进度,加强在建项目现场的文明施工管理,把项目打造成精品工程。欧尚超市作为人流聚集场所,严格进行一月一次消防检查,一季度一次消防演练,目前超市内消防通道畅通,消防设施齐全。张兴国希望该点位继续紧盯重点,超常管控,守牢百姓的休闲娱乐安全。

全县保障农民工工资支付工作暨工程建设领域百日攻坚专项行动会议召开

本报讯(全媒体记者 高玉霞 周颖石)14日上午,全县保障农民工工资支付工作暨工程建设领域百日攻坚专项行动会议召开,部署根治欠薪工作和工程建设领域百日攻坚专项行动,进一步提升依法监管和预警防范能力,切实保障农民工劳动报酬权益。

会议通报了全县保障农民工工资支付工作情况,并对根治欠薪工作和工程建设领域集中整治两个专项行动进行了

部署:从即日起至2021年春节前,我县将开展农民工工资支付专项检查,集中排查企业工资支付情况,集中治理拖欠工资行为,实现“两清零”的目标,即2020年发生的政府投资项目、国企项目以及各类政府与社会资本合作项目拖欠农民工工资案件在2020年底前(元月)全部清零,其他欠薪案件在2021年春节前动态清零;工程建设领域各工程项目执行“工程建设领域特别规定”的情

况要有显著提升,要确保在规定的时间内实现整治合格率三个100%,即建设单位在工程施工合同中明确人工费单列并按月拨付率100%、施工总承包单位农民工工资专用账户依法使用率100%、“未进行用工实名登记并与施工总承包单位或者分包单位依法订立劳动合同的人员,不得进入项目现场施工”规定的执行率100%。

副县长杨晶晶出席会议,她要求各

相关部门要充分认识到当前做好根治欠薪工作的重要性及紧迫性;聚焦主要矛盾,切实解决当前根治欠薪工作的痛点、堵点,确保根治欠薪工作取得实实在在的成效;进一步加强体制机制建设,落实属地政府和部门监管责任,增强预警防范和应急处置能力,完善处置预案,努力实现工资基本无拖欠的目标,为全县经济社会高质量发展和实现“双争”目标作出应有的贡献。

如东:永不停步的文明“长跑”



全媒体记者 王玲玲

11月16日,家在昌和水岸花城的谢振东和老伴儿管怀琴,像往常一样来到浅水湾公园晨练。“现在各个小区出来,走几步路,都能找到健身休闲的游园或绿地。”70多岁的谢振东说,“文明创建成果真正惠及了百姓,给我们带来了满满的幸福感。”

漫步县城,畅通的道路,整洁的市容,多彩的花木,文明的市民,构成一幅和谐宜居的美好画面。

自如东深入开展全国文明城市创建以来,文明一词仿佛是一块磁石,深深地吸引每个人崇德向善,用行动引领文明风尚,铸就城市精髓,带动如东在高质量发展征程上全力追赶超越。眼下,我县正在把全国文明城市创建工作的重点转到常态长效管理上来,巩固创建成果,提升文明程度,建设美丽家园。文明不停步,如东再向上。

人与城 打造有温度的幸福生活

“文明城市创建千头万绪,关键是要抓住人与城这两个重点。”县委书记沈峻峰认为,创建全国文明城市,如东绝不仅是为了争一块牌子,根本目的是持续提升群众的幸福感,让群众的幸福生活更有质感。

“同学们,请你们说一说描写春天的诗句。”在掘港街道青园社区,“诗香四溢,税爱启迪”为主题的诗歌活动现场一片热闹。今年4月,如东启动“决胜小康 读书追梦”第七届扶海读书节,全县机关、学校、企业、社区、阅读组织及各镇区陆续开展了各种形式的读书活动。随着全国文明城市建设和新时代文明实践活动内容不断丰富,阅读在如东逐渐成为百姓生活追随的一种时尚。

如东既有书香的韵味,更有城市的温度。近年来,如东尤其注重以培育和

践行社会主义核心价值观作为精神文明建设的主线,深入推进思想道德风尚高地建设,道德模范、身边好人层出不穷,树立一座座精神的丰碑,撒下一颗颗文明的种子。

11月15日,如东汽车客运站收到了一位老人1000元的捐款。40年前,他乘车回家没有带钱,当班司机并没有嫌弃他,反而让他直接上了车,这份雪中送炭的恩情,他在心里记了40年了,希望能够将这份温暖和爱心传递下去。

5月12日晚,东和集团好家园物业员工许刚散步途经掘坎河时,听得路人喊:“有人落水了!”许刚连鞋子也没来得及脱,便纵身跳入河水,游到落水者孙某身边,奋力将其托起游到河边……

自2008年中央文明办发起评选“中国好人”以来,如东共有3人获评江苏省道德模范,2人获评道德模范提名,22人(群体)当选“中国好人”。在好人的感召下,如东志愿者人数不断攀升,已有超19万注册志愿者、上千支覆盖“理论政策宣讲、文化艺术服务、助学支教、医疗健康”等8类常备队伍和N类各具特色的志愿队伍活跃在文明实践的舞台上,让文明之光在如东大地一直涌动,闪耀江海。

城与乡 实现城乡共建的一体化推进

如果把城市比作一棵大树,那么创建文明城市的过程,就是给大树祛病除根的过程。回顾如东文明城市创建历程,一步一个脚印,多维度激发了城市活力,全方位塑造着城市文明形态。

通过实施青年公园、浅水湾北侧公园、“三河六岸”整治等“一揽子”项目,逐步提升城市品质等级;通过雨污分流、弱电入地等基础设施改造,治理“污、堵、脏、差”,实现“微提升”;通过对遍布在城市各处的“边角料”空间进行

“微更新”,打造“微景观”。今年,我县更是在绿化工程、市政设施、市容市貌、小区改造等十个重点内容上精准发力,实施30个项目。种种改造,既精准提升如东城市文明水平,也推进着城市经济社会协同发展,为提升城市综合实力夯实了根基。

培育文明乡风,如东选择由此打开推进城乡共建的突破口。开展新乡贤、道德模范、最美家庭等评选活动,以身边的文明榜样教育身边人。在双甸镇高前村,该村在全县成立首家村级社会事务管理办公室,全村所有重大事项,全部实行民主决策;在岔河镇振河村,村务、党务、财务等一系列事项全部公示在微信公众号,大事小情动动指尖便可实现咨询与监督……在如东,基层村居通过不同方式,持续激发村民的主人翁意识,为文明乡村增添活力。

城乡环境卫生的提升,是城乡共建中另一个必须攻下的难关。从2018年起,一场声势浩大的农村人居环境整治拉开帷幕。仅今年,就重点推进了40个村(居)生态河、15处易腐垃圾处置设施、75座生活污水处理设施、120座农村公共厕所、15个美丽乡村、16个绿美村庄等示范村建设。

新乡风,新文明,新面貌。创建全国文明城市,改变了如东的城市面貌,更丰富着这座城市的内涵。

“常”与“长” 城市治理水平持续提升

“创建永远在路上,如东强调的是常态化与长期性。”县委常委、宣传部长张



共建文明如东

10条市政道路维修、新建工程接近尾声

本报讯(全媒体记者 朱文婷 吕二函)今年5月份,我县开始实施江海西路等3条城市道路改造及黄海路北延等7条城市道路新建工程。目前,各项工程正在有条不紊地推进,预计今年年底全面完成。

江海西路大修工程东起通海路,西至洋口运河,全长3.26公里。主要施工内容为对老路路面结构和给排水系统进行改造,总投资约3854万元。目前通海路至关西桥段已完成并通车。关西桥至朝阳路段道路现已封闭,正在加紧施工。同时,解放路大修工程已经

左右,缓解交通压力。目前,道路北半幅及围挡已经施工结束,南半幅将在12月底前完工。改造完成后的江海中路为双向四车道,包括3米人行道、1.5米设施带、24米车行道。

江海西路大修工程东起通海路,西至洋口运河,全长3.26公里。主要施工内容为对老路路面结构和给排水系统进行改造,总投资约3854万元。目前通海路至关西桥段已完成并通车。关西桥至朝阳路段道路现已封闭,正在加紧施工。同时,解放路大修工程已经

完成通车。市政道路新建工程包括黄海路北延、富民路、健康路、纵四路、横五路、淮河路、茶花路7条道路。目前,茶花路已经完成施工,健康路、富民路和淮河路目前正在施工中。黄海路北延工程北起爱民路,南至江海路,全长约0.5公里。主要施工内容包括雨污水、箱涵、道路、交安、照明工程,总投资约2100万元,完成后将连接爱民路和江海西路,畅通县城道路,为周边居民出行提供便捷。

本报讯(全媒体记者 朱文婷)如环河北延及长角河疏浚整治工程年初被列入今年为民办实事工程。15日下午,县委常委、统战部长蒋树建,副县长徐炜携相关镇区、部门负责人前往现场了解项目推进情况。

在如环河施工现场,蒋树建、徐炜一行就河道治理、工程进度、污水排放、当前困难等方面进行咨询、督查,并就相关问题提出建议与意见。

在听取各镇区、设计单位及测绘单位负责人工作情况汇报后,徐炜要求,相关单位和部门要根据时间节点,合理安排工期抓紧施工并考虑好质量、安全及社会稳定问题,圆满完成任务。

蒋树建指出,各地各部门要提高认识,明确责任分工,把握时间节点列出清单;要严格疏浚要求,参照生态河打造,做好绿化、公共环境治理、河道管理工作;要认真谋划协商区域治理工作,有针对性地制定举措;要加强督查推进,强化工程安全,落实资金保障,合规合情地做好工作,确保河道整治畅通。

责任编辑 徐小禾
电话 80865312

县领导督查如环河、长角河疏浚整治情况

巩固创建成果 提升文明水平 建设美丽家园